

将学习成果转化为干事创业的强大动力

——广大党员干部谈落实学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议精神

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议4日在京召开,会议传达了习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话。

日前,习近平总书记在主持召开中央政治局会议审议主题教育总结报告和关于巩固拓展主题教育成果的意见时发表了重要讲话。

广大党员干部表示,主题教育开展以来,全党在学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得了明显成效。要深入贯彻落实习近平总书记对巩固拓展主题教育成果的重要要求,不断将学习成果转化为干事创业的强大动力,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

浙江省湖州市安吉县余村,村口石碑上“绿水青山就是金山银山”十个大字引人注目。主题教育开展以来,湖州市组织多批党员干部不断提高思想认识、感悟真理力量,把以学铸魂落到实处。

习近平总书记充分肯定主题教育取得的明显成效,指出“特别是着力解决制约高质量发展问题、群众急难愁盼问题、党的建设突出问题,达到预期目的”。

在黑龙江省绥化市望奎县火箭镇隔江二村,龙薯现代农业农民专业合作社社

种苗繁育室里的马铃薯种苗长势良好。村党支部书记、合作社理事长常更国说,合作社在广东湛江建有种植基地,以摆脱冬季严寒气候对农业生产的制约。主题教育开展以来,合作社积极解决技术和资金问题,适度扩大生产。2023年智能温室面积、湛江种植基地土地流转面积均显著增长。

“发展要高质量。”常更国说,“我们在基层要立足工作实际,切实学习贯彻习近平总书记要求做到‘以学增智’,推动事业高质量发展,带动更多乡亲们增收致富。”

临近春节,贵州省六枝特区群利镇党委书记赵梓见正和半坡村村干部、村民们开会商讨人居环境整治工作,大家你一言、我一语,讨论出了不少好法子。

赵梓见介绍,主题教育开展以来,聚焦“以学正风”的重要要求,群利镇组织45名党员干部下沉到11个村居,与村居干部一起入户走访、开展现场办公。“干部作风更实了,和乡亲们面对面打交道更多了,也就更了解群众心里想啥、最需要啥”。

人民群众满意不满意,是评判主题教育成效的根本标准。

“‘以学促干’是习近平总书记反复强调的要求,主题教育开展以来,我们坚持以群众需求为导向,通过建立县乡医院共诊机制、基层卫生院标准化建设等措施,努力让群众在‘家门口’就能享受优质医疗服务。”江西省赣州市宁都县人民医院党委书记刘正宁说。

习近平总书记强调“要巩固拓展主题教育成果,抓好意见落实,形成长效机制”。总书记从“持续加强理论武装”“持续推动解决问题”“持续改进作风”“持续夯实基层基础”“持续抓好落实”等5个方

面提出明确要求。

围绕习近平文化思想、新发展理念等主题开展读原文自学、专家辅导、下基层调研、组织交流学习……在河北省邯郸市复兴区,理论学习常态化、长效化机制日益健全。“理论创新无止境,理论学习不能放松。”区委书记李少锋表示,按照习近平总书记“要持续加强理论武装”的要求,复兴区将开动脑筋、创新方法,持续加强理论学习、夯实理论根基,一以贯之以党的创新理论凝心铸魂、指导实践。

排查全市道路坑洼破损问题13.9万处,完成整治率达99.84%,剩余174条破损严重道路按“一路一策”加快整治……在广东省深圳市,主题教育期间,针对群众反映强烈的道路坑洼破损问题,当地将其纳入专项整治任务进行攻坚,取得显著成效。

“习近平总书记强调‘要持续推动解决问题’,为我们下一步工作指明了努力方向。”深圳市委主题教育办整改整治组副组长林友德表示,下一步深圳将适时对主题教育问题清单、专项整治落实情况开展“回头看”,对已经销号的整改问题逐一“过筛子”,对整改不到位、不彻底的问题进行“返工”,把问题整改真正抓紧、抓实。

人民群众看主题教育是否有成效,最直观的感受是看党风方面存在的问题是否得到解决、党员干部作风是否有明显进步。

眼下,位于内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区的新能源装备制造产业园里,入驻企业三一新能正热火朝天地开展生产工作。

“为推进项目尽快建设投产,我们成立了工作专班,企业在建设和生产方面遇到问题,专班工作人员及时响应,现场办公、解决

问题。”专班成员、临河区常务副区长刘浩表示,把“四下基层”的优良作风融入主题教育具体实践,更快更好帮助企业解决问题。

“接下来,我们将落实好习近平总书记要求,‘要持续改进作风’。坚持‘项目一线抓、矛盾一线调、方法一线找’的工作方法,进一步为企业提供更加优质的服务。”刘浩说。

虽是周末,南京市浦口区百合社区党总支书记陆欣还是一早就来到社区,和志愿者一起引导车辆有序停放。

设置便民临时疏导点、建设“微型消防站”、探索三级矛盾调解机制……主题教育开展以来,百合社区党总支用一项项扎实举措,将主题教育成果转化成为解决群众急难愁盼的具体实践。

“习近平总书记强调‘要持续夯实基层基础,推进以党建引领基层治理’。下一步,我们将落实好总书记要求,创新‘党建+’模式,做好建设‘家门口党校’、打造居家养老服务中心等工作,以高质量党建引领基层治理现代化。”陆欣说。

用行动说话,以实效比拼,各地以奋发有为的精神推动主题教育取得实效。甘肃庆阳是革命老区,当下正在走多元开发、综合利用、链式集群的路子,全力推进新型工业化。“我们要按照总书记‘要持续抓好落实’的要求,鼓足干劲儿,抓好数字经济、装备制造、中医药康养等产业发展,构建现代化产业体系,努力将庆阳市高质量发展的‘实景图’变成‘实景图’,不断推动党中央决策部署和各项政策措施落地落实。”甘肃省庆阳市市长周继军说。

□ 新华社记者 (新华社北京2月5日电)

稳面积、增单产两手发力保障粮食安全

粮食安全是“国之大者”。近年来,面对全球粮食安全形势严峻、国内自然灾害多发频发等多重挑战,我国把解决14亿多人的吃饭问题作为“三农”工作的头等大事,千方百计促生产、夺丰收。2023年全国粮食产量连续9年稳定在1.3万亿斤以上,为推动经济持续回升向好提供了有力支撑。

但也要看到,我国粮食结构性矛盾仍然突出,粮食供求紧平衡的态势没有根本改变,粮食安全这根弦任何时候都不能放松。今年中央一号文件把抓好粮食生产保供作为重点,明确了稳面积、增单产的主攻方向,明确提出确保粮食产量保持在1.3万亿斤以上的任务目标。

如何稳定粮食播种面积?中央一号文件起草组有关成员表示,稳定粮食播种面积,巩固大豆扩种成果,关键是调动农民种粮和地方抓粮两个积极性。今年的文件对此进行了专门部署。

围绕调动农民种粮积极性,文件重点从价格、补贴、保险等方面强化政策举措。价格上,适当提高小麦最低收购价,合理确定稻谷最低收购价,防止谷贱伤农。

补贴上,继续实施耕地地力保护补贴和玉米大豆生产者补贴、稻谷补贴政策,完善农资保供稳价应对机制,鼓励地方探索建立与农资价格上涨幅度挂钩的动态补贴办法,提高补贴效能。

保险上,扩大完全成本保险和种植收入保险政策实施范围,实现三大主粮全国覆盖、大豆有序扩面。通过这一揽子政策措施,让农民种粮有钱挣、能得利。

为了调动地方抓粮积极性,文件提出加大产粮大县支持力度。探索建立粮食产销区省际横向利益补偿机制。

我国扩大耕作面积空间有限,粮食增产潜力主要在提单产。中央一号文件明确,扎实推进新一轮千亿斤粮食产能提升行动。实施粮食单产提升工程,集成推广良田良种良机良法。加快推进种业振兴行动,完善联合研发和应用协作机制,加大种源关键技术攻关,加快选育推广生产急需的自主优良品种。加强农业基础设施建设。

此次中央一号文件还明确,树立大农业观、大食物观,多渠道拓展食物来源。

“粮食安全说到底还是食物安全。”中央一号文件起草组有关成员说,“吃饭”不仅仅是消费粮食,肉蛋奶、果菜鱼、菌菇等样样都是美食。

中央一号文件起草组有关成员表示,除了用好传统耕地资源外,还要拓展利用森林、草原、江河湖海等资源,农林牧渔并举,多途径开发食物来源,构建多元化食物供给体系,让全国人民吃得饱、吃得丰富、吃得健康。

□ 新华社记者 胡璐 (新华社北京2月5日电)

牢记嘱托担使命 感恩奋进建新功

如今,随着“赶海专线”的开通,村民们“赶海”只需到牙城镇凤凰广场上车,仅几分钟,便到虎屿岛。

倾听群众呼声,办好群众身边事。主题教育开展以来,宁德聚焦为民办实事这一“最大公约数”,切实把“问题清单”变为“成果清单”,让主题教育成果惠及广大群众。

在此过程中,一批矛盾纠纷问题得到化解,“海上枫桥”“海上社区”“海上评理室”和“线上大接访”等下访接访平台路径成功打造;一些有益经验以制度的形式固定下来,实现从解决“一件事”向办好“一类事”延伸。

截至目前,市县两级累计建章立制348项,全市各级领导干部挂钩包案化解信访问题1260多件,为群众办实事好事5190多件,群众获得感、幸福感、安全感实现新提升。

通过开展主题教育,进一步树牢了为民造福的正确政绩观,解决了一大批群众急难愁盼问题。“把心贴进人民”“以百姓之心为心”已经成为了闽东党员干部矢志不渝的自觉追求。

建+边界治理”模式,通过“三联三开”,建立“海陆空”全方位、立体化联防联控体系;屏南县创新“居民接单、平台接单、部门接单、居民接单”基层网格化服务模式;周宁县创新“非遗+宣讲”模式,推动党的创新理论宣讲进大众化、品牌化;寿宁县积极探索“民呼我为”“接诉即办”模式,推动群众信访事项及时化解……

通过开展主题教育,进一步增强了各领域基层党组织的引领力、凝聚力、战斗力,形成了担当作为、团结奋斗的生动局面。重实干、务实功、求实效在闽东大地蔚然成风。

交出稳进向好发展答卷——高质量发展新动能全面激活

全市12项主要经济指标6项增幅全省第1,地区生产总值增幅连续5年位居全省第1……去年以来,面对复杂严峻的外部环境和多重叠加的困难挑战,全市上下逆势奋进、埋头苦干,干出了一批大事要事,谱写“宁德篇章”迈出了坚实步伐。

推动发展是此次主题教育的重要着力点。宁德把开展主题教育同推动中心工作结合起来,引导党员干部“身”入基层,“心”到基层,着力破难题、促发展、办实事、解民忧,切实做到把主题教育成果体现到推动高质量发展的成效上来,体现

到促进中心工作上来、体现到提高人民生活品质上来。

如何推动全国新能源新材料产业核心区建设?市委主要领导带头聚焦如何建好全国新能源新材料产业核心区等重大问题,深入企业、项目一线摸实情、求实招,积极对接省里专门出台《关于支持宁德市开发三都澳建设新能源新材料产业核心区的意见》,推动“核心区”建设上升为省级战略。

“面对面交流能更准确地传达基层声音、更有效地帮助企业解决困难问题,是我们最需要的服务之一。”福安市电商协会会长陈梦龙感慨道。

宁德结合实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,大力倡导“能在现场就不在会场”的“一线工作法”,变“会场”为“现场”,以“实干”求“实绩”。

——全市县处级以上领导干部深入基层现场办公7190多次,协调解决困难问题6400多个。

——聚焦产业发展、乡村振兴、生态环保等重点难点工作,深入实施“15个专项行动”,全力推动301个省市重点项目建设。

——组建新能源、不锈钢等6个重点产业专班,带动全市建立各类专班103个,进一步打响“宁德服务”。

……

奋进新征程,建功新时代。宁德市党员干部坚定不移沿着习近平总书记指引的方向,以时不我待、只争朝夕的干劲和不负时代、不负人民的志气,在奋力谱写“宁德篇章”的康庄大道上阔步前行。

□ 本报记者 吴枋宸

新华社北京2月5日电(记者 叶昊鸣)记者5日从应急管理部获悉,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部当日根据灾害影响和地方救灾工作需要,会同国家粮食和物资储备局向湖南省调拨2万床棉被等中央救灾物资,支持做好低温雨雪冰冻天气受灾群众救灾救助工作。

坚持大抓基层、强基固本——基层党组织政治功能和组织功能有效增强

“多亏社区工作人员帮助,让我的房子焕然一新。”不久前,柘荣县双城镇城北社区“党建小院”党员干部在走访过程中发现

辖内居民游大爷房屋承重梁断裂,漏水渗水严重。对此社区立即将老人进行转移并组织人员对其房屋进行修缮。如今,望着修葺一新的房屋,游大爷喜不自禁。

这是柘荣县依托“党建小院”为民办实事的缩影。在柘荣,像这样的“党建小院”共87个,覆盖全县9个乡镇43个重点村(社区),主题教育开展以来,该县将“党建小院”作为重要抓手,有效激活基层党组织活力。

“更加注重强基固本”是主题教育的要求之一,强基固本的关键在于增强基层党组织的政治功能和组织功能。

主题教育中,宁德紧盯基层党组织和基层党员这个“绝大多数”,强化分类指导、精准施策,创新生动鲜活的学习载体。在机关,举办学习新思想沙龙党课、开展党组织书记谈体会等特色宣讲活动;在国企,开展市属国企主要负责人在线访谈,推出线上理论宣讲“微视频”;在“三新”组织,建立“两微一端”平台1500多个,组织开展班前“一刻钟”学习……推动理论学习在党员中实现全覆盖。

理论学习的目的在于运用。通过开展“立足岗位作贡献、感恩奋进建新功”“党建聚力为民、共建美好家园”等活动,引导基层党组织将主题教育与实际工作结合起来,奋力交出以学促干的出色答卷。

各地因地制宜打造了一个个典型案例:福鼎市创新信访接待下基层工作方式,与浙江省苍南县、泰顺县联手探索“党

交出稳进向好发展答卷——高质量发展新动能全面激活

到促进中心工作上来、体现到提高人民生活品质上来。

如何推动全国新能源新材料产业核心区建设?市委主要领导带头聚焦如何建好全国新能源新材料产业核心区等重大问题,深入企业、项目一线摸实情、求实招,积极对接省里专门出台《关于支持宁德市开发三都澳建设新能源新材料产业核心区的意见》,推动“核心区”建设上升为省级战略。

“面对面交流能更准确地传达基层声音、更有效地帮助企业解决困难问题,是我们最需要的服务之一。”福安市电商协会会长陈梦龙感慨道。

宁德结合实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,大力倡导“能在现场就不在会场”的“一线工作法”,变“会场”为“现场”,以“实干”求“实绩”。

——全市县处级以上领导干部深入基层现场办公7190多次,协调解决困难问题6400多个。

——聚焦产业发展、乡村振兴、生态环保等重点难点工作,深入实施“15个专项行动”,全力推动301个省市重点项目建设。

——组建新能源、不锈钢等6个重点产业专班,带动全市建立各类专班103个,进一步打响“宁德服务”。

……

奋进新征程,建功新时代。宁德市党员干部坚定不移沿着习近平总书记指引的方向,以时不我待、只争朝夕的干劲和不负时代、不负人民的志气,在奋力谱写“宁德篇章”的康庄大道上阔步前行。

□ 本报记者 吴枋宸

新华社北京2月5日电(记者 叶昊鸣)记者5日从应急管理部获悉,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部当日根据灾害影响和地方救灾工作需要,会同国家粮食和物资储备局向湖南省调拨2万床棉被等中央救灾物资,支持做好低温雨雪冰冻天气受灾群众救灾救助工作。

三部门调拨2万件救灾物资支援湖南

新华社北京2月5日电(记者 叶昊鸣)记者5日从应急管理部获悉,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部当日根据灾害影响和地方救灾工作需要,会同国家粮食和物资储备局向湖南省调拨2万床棉被等中央救灾物资,支持做好低温雨雪冰冻天气受灾群众救灾救助工作。

分类广告

拍卖公告

1.受委托,兹定于2024年2月21日下午3:00,在霞浦县公共资源交易中心开标厅(松港街道牛漈43号县人社局二楼)举行拍卖会。拍卖标的:位于霞浦县下浒镇赤壁村三赤养殖塘的3号养殖塘3年租赁使用权(总面积181.29亩);竞买保证金8万元。

2.受委托,兹定于2024年2月27日下午3:00,在霞浦县公共资源交易中心开标厅(松港街道牛漈43号县人社局二楼)举行拍卖会。拍卖标的:位于霞浦县松港街道县下塘龙泉庵底底(县下塘450号)空地10年租赁使用权,土地面积4266.69平方米(约折合6.4亩);竞买保证金5万元。

有意竞买者,请与我司联系看样、了解详情,缴纳竞买保证金、办理竞买登记手续。

联系地址:宁德市蕉城区天湖路祥和楼二层
拍卖热线:0593-2566666、2566999

福建国拍拍卖有限公司
2024年2月6日

拍卖公告

受委托,兹定于2024年2月23日15时30分在福鼎市公共资源交易中心交易大厅(自然资源局办公大楼二层)举行拍卖会,拍卖标的:坐落于福鼎市山前街道永康路一巷88号福鼎市第六中学山前校区内室内第一层游泳馆场所的五年租赁使用权(场所面积约720㎡)。竞买人资格要求详见拍卖文件。有意竞买者请与我司联系,标的展示、办理竞买登记手续、缴纳竞买保证金时间截至2024年2月22日17时。

联系地址:福鼎市海口路21号二层,联系电话:0593-7962210、13950508222,联系人:陈女士。

福建国拍拍卖有限公司
2024年2月6日

宁德市自然资源局地下空间使用权挂牌出让成交公示

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有土地上房屋征收与补偿条例》《国有土地上房屋征收与补偿条例》等有关法律法规,遵循公开、公正、公平的原则,我局于2024年2月5日挂牌出让2宗地下空间使用权。现将有关情况公示如下:

编号	2024G01	位置	宁德市高级中学操场	用途	地下交通运输设施(地下交通场站)
面积(公顷)	1.422	出让年限	50年	成交价(万元)	870
受让单位	福建省九建建筑工程有限公司	现状	净地		
使用条件	按照规划条件(宁自然资[2023]578号)及出让方案执行。				

编号	2024G02	位置	宁德一中旧校区操场	用途	地下交通运输设施(地下交通场站)
面积(公顷)	2.0684	出让年限	50年	成交价(万元)	1332
受让单位	福建省九建建筑工程有限公司	现状	净地		
使用条件	按照规划条件(宁自然资[2023]579号)及出让方案执行。				

二、公示期:2024年2月5日至2024年2月9日
三、以上两宗地下空间已签订成交确认书,须在10个工作日内签订地下空间使用权出让合同,相关事宜在地下空间使用权出让合同中约定。

四、联系方式
联系单位:宁德市自然资源局
单位地址:宁德市东侨经济开发区闽东东路5号

邮政编码:352100
联系电话:0593-2556701
联系人:缪先生

宁德市自然资源局
2024年2月5日

遗失声明

本人遗失残疾人证,证号:35222919530804351623。声明作废。

挂失人:龚友盛
2024年2月6日

王延聪、尤娟娟夫妇遗失女儿王芷欣的出生医学证明,证号:0350514106。声明作废。

挂失人:王延聪 尤娟娟
2024年2月6日

陈文珏、连峰夫妇遗失女儿陈佳禾的出生医学证明,证号:V350044970。声明作废。

挂失人:陈文珏 连峰
2024年2月6日

本单位遗失由福安市农村信用合作社赛岐信用社开出的开户许可证,核准号:J4034003249101。声明作废。

福安市赛岐镇大盘村股份经济合作社
2024年2月6日

本公司遗失由中国农业银行宁德市蕉城支行开出的开户许可证,核准号:J403000019906。声明作废。

宁德市万方燃气有限公司
2024年2月6日

本单位遗失由福安市农村信用合作联社溪柄信用社开出的开户许可证,核准号:J4034003386501。声明作废。

福安市溪柄镇南后村股份经济合作社
2024年2月6日